

## **Александр Крючков назначен директором петербургского филиала «Ингосстраха»**

На должность директора филиала СПАО «Ингосстрах» в Санкт-Петербурге назначен Александр Крючков, ранее занимавший должность заместителя директора филиала по розничному бизнесу. Александр работает в «Ингосстрахе» с 2011 года, за это время розничное страхование в филиале демонстрировало стабильный рост. Сборы филиала по розничному бизнесу в 2023 году выросли на 10% по сравнению с прошлым годом. Наибольший прирост – в страховании каско, ОСАГО и имущества физических лиц.

Основной задачей Александра Крюčkова в новой должности станет удержание положительных финансовых результатов деятельности филиала с увеличением доли присутствия на страховом рынке.

«Филиал прошел яркий путь за последние 13 лет. Создана потрясающая команда. Впереди сложные интересные вызовы. Наше лидерское стремление – сделать «Ингосстрах» страховой компанией номер один. Есть все возможности, чтобы добиться общей цели, и мы это сделаем», – прокомментировал Александр Крючков, директор филиала «Ингосстраха» в Санкт-Петербурге.

Александр Крючков окончил Санкт-Петербургский государственный университет в 2001 году по специальности «Мировая экономика».

**Владимир Храбрых назначен заместителем гендиректора по розничному бизнесу «Ингосстраха»**

С 23 апреля на должность заместителя генерального директора по розничному бизнесу «Ингосстраха» назначен Владимир Храбрых, ранее занимавший должность директора филиала компании в г. Санкт-Петербурге.

Владимир Храбрых имеет более 17 лет опыта работы на руководящих должностях в страховых компаниях. С 2007 по 2009 гг. он занимал должность директора Северо-Западного регионального центра «Ингосстраха», в 2010-2011 гг. возглавлял департамент региональной сети ОАО «СГ МСК», с 2011 года – более 13 лет – руководил филиалом СПАО «Ингосстрах» в г. Санкт-Петербурге.

За время его руководства филиал в Санкт-Петербурге стабильно показывал положительный финансовый результат. Грамотная кадровая политика позволила сформировать устойчивую успешную команду филиала, добивающуюся высоких результатов по всем линиям бизнеса и имеющую самый высокий уровень эффективности в региональной сети компании.

Комментируя свое назначение, Владимир Храбрых отметил, что продолжит совершенствовать бизнес-процессы и качество обслуживания клиентов, развивать все каналы дистрибуции и новые клиентские сервисы.

Владимир Храбрых родился в 1979 г. в Петербурге. В 2001 г. окончил Санкт-Петербургский государственный университет экономики и финансов. С января 2022 года является Президентом РОО «Федерация Триатлона Санкт-Петербурга», 12-кратный участник IRONMAN 70.3, участник Чемпионата Мира IRONMAN 70.3 в 2023 году.

**Первым заместителем гендиректора страхового брокера «РТ-Страхование» назначен Илья Крестьянинов**

На должность первого заместителя генерального директора — исполнительного директора ООО «СБ «РТ-Страхование» назначен Илья Крестьянинов.

Перед Ильей Крестьяниновым стоят задачи по развитию наиболее эффективных способов и методов организации деятельности брокера, включая автоматизацию бизнес-процессов, сообщили АСН в ООО «СБ «РТ-Страхование». Он отвечает за взаимодействие общества с заказчиками и страховщиками при организации процедур закупок услуг страхования, дальнейшее формирование системы страховой защиты дочерних и зависимых обществ Государственной корпорации «Ростех».

Илья Крестьянинов окончил Российский Государственный Университет физической культуры, спорта, молодежи и туризма (Москва). Также получил образование в Высшей школы менеджмента (НИУ ВШЭ), по программе МВА «Стратегический менеджмент».

Работает в страховании с 2007 г. Занимал должность руководителя департамента — блока корпоративного страхования в ООО «Росгосстрах» (ПАО СК «Росгосстрах»). Являлся вице-президентом, руководителем дирекции — блока корпоративного страхования в САО «ВСК».

Универсальный страховой брокер ООО «Страховой брокер «РТ-Страхование» учрежден 5 августа 2009 г., является инфраструктурным дочерним предприятием Государственной корпорации «Ростех».

На сегодняшний день ООО «СБ «РТ-Страхование» работает более чем с 600 предприятиями и оказывает поддержку по более чем 30 видам страхования, в том числе имеет опыт размещения рисков военно-промышленных комплексов в перестрахование.

Компания занимает 3 место среди страховых брокеров по размеру уставного капитала и входит в топ-10 страховых брокеров России по размеру уставного капитала и входит в топ-10 страховых брокеров России, указывается на сайте компании.

## **В Петербурге ушёл из жизни PR-специалист и преподаватель Александр Ротштейн**

Советник генерального директора по связям с общественностью страховой компании «Капитал-полис» Александр Ротштейн умер 25 апреля, сообщили «ДП» в пресс-службе

компании.

Александр Ротштейн был известен в медиаотрасли Северной столицы среди журналистов, редакторов крупных изданий и бизнес-сообщества. Он долгое время работал на разных позициях в сфере массовых коммуникаций, был преподавателем кафедры связей с общественностью СПбГУТ им. проф. М.А. Бонч-Бруевича, писал книги, был наставником для молодых специалистов.

«В последние месяцы жизни Александр Моисеевич тяжело болел, и 25 апреля 2024 года его не стало. Мы выражаем глубокое уважение и соболезнования семье Александра Моисеевича в это тяжёлое время. Светлая память о нём навсегда останется в наших сердцах», — отметили в «Капитал-полисе».

***Википедия страхования***